' Consumer and

Legal Metrology

NOTICE OF TEMPORARY APPROVAL

This revision supersedes Notice of
Temporary Approval S.WA-T2044,

BY AUTHORITY OF THE MINISTER OF CONSUMER
AND CORPORATE AFFAIRS PURSUANT TO
SUBSECTION 3(2) OF THE WEIGHTS AND

Ay T AAMOTNRIPD AMT AR AN
MEASURES ACT, AND IN CONSIDERATION OF AN

APPLICATION AND INFORMATION SUBMITTED BY:

Manufacturer: Liquid Controls Corp.
P.0. Box 101,
Waukegan Road
North Chicago, 11l.
U.S.A. 6004

Canadian Representative:
R.N.G. Equipment Limited
32 Stoffel Drive
Rexdale, Ontario
MOW 1A8

RESPECTING THE TYPE OF DEVICE DESCRIBED
IN PART I HEREOF, TEMPORARY APPROVAL IS

UDMTNY AT AN
nL

REBY GRANTED FOR USE OF THAT TYPE OF
DEVICE IN TRADE, 1IN ACCORDANCE WITH THE
SAID ACT ARD SUBJECT TO THE TERMS AND
CONDITIONS SPECIFIED IN PART II HEREOF,

PART 1 - Description of Device

Liquid Controls meters for metering
liquid agricultural herbicides.

Consommation
Corporate Affairs Canada et Corporations Canada

Métrologie légale

MODEL NUMBER MAX. PRESSURE

No. de modé@le Pression Max.
M5-30 1034 kPa (150 psi)
M5-27 1034 kPa (150 psi)
M7~27 1034 kPa (150 psi)

The meters are to include stralners, air
eliminators, valves, preset printers and

~—" counters,

Canadi

APPROVAL No. - NO D'APPROBATION

S.WA~T2044 Rev, 1

JAN 12 1984

AVIS D’APPROBATION TEMPORAIRE

Cet avis remplace l1l'’avis d'approbation
temporaire 8.WA-T2044,

CONFORMEMENT AUX POUVOIRS CONFERES AU
MINISTRE DE LA CONSOMMATION ET DES
CORPORATIONS AU PARAGRAPHE 3(2) DE LA
LOI SUR LES POIDS ET MESURES ET APRES
ETUDE DE LA DEMANDE ET DE L'INFORMATION
DEPOSEES PAR:

Fabricant: Liquid Controls Corp.

P.0. Box 101
Waukegan Road
North Chicago, Il1,
USA 6004

Représentant canadien:
R.N.G, Equipment Limited
32 Stoffel Drive
Rexdale, Ontario
MIW 1A8

CONCERNANT LE TYPE D'APPAREIL DECRIT A
LA PARTIE 1 CI—DESSOUS UNE APPROBATION
TEMPORAIRE EST ACCORDEE PAR LES
PRESENTES POUR UTILISATION DANS LE
COMMERCE DE CE TYPE D'APPAREIL,
CONFORMEMENT A LADITE LOI ET SOUS
RESERVE DES CONDITIONS PRECISES A LA

PARTIE 1II CI-DESSOUS.

~PARTIE I -~ Description de 1'appareil

Compteurs Liquid Controls sont pour le
mesurage des herbicides liquides servant
3 1'agriculture.

FLOW RANGE -~ Litre/min,
Débit ~ litre/min.

19 - 228
19 - 228
38 - 380

Les compteurs sont munis de filtres,
d'éliminateurs d'air, de soupapes,
d'imprimantes et d'enregls— treurs avec
prédéterminateur,

CCA-2087 (4-82)



ART I1 ~ Terms and Conditions

Purpoge of Use: The models M5-27 and
M7~27 are for the metering of liquid
Chiptac, a non—corrosive, non-flammable
agricultural chemical.

M5~30 is for the metering of liquid
Primextra, Lasso and Sutan +8, these are
corrosive, non-flammable agricultural
chemicals.

These meters may be used on tank trucks
or at statlionary installations.

Manner of Use: Use in trade is permitted
in accordance with sound measurement
practice and with instructions for use
provided by the manufacturer.

Specification for Installation and Use:
For M5-27 and M5-30 meters, housing inlet
and outlet are threaded, female for
direct connection of 14" pipe or may be
fitted with NOA~1250 14" companion flange
assembly to permit mounting accessories
such as strainer or valve.

For the M7-27 accessories may be mounted
directly to the flanged surfaces of the
meter inliet and outlet.

The meters employ stainless steel journal
bearings on the rotating members of the
meter and have replaceable glass-filled
teflon carbon impregnated insert bearlngs
in the bearing plates. All seals are
made of Viton materials.

S.WA-T2044 Rev. 1

ARTIE II ~ Conditions

Utilisation: Les modéles M5-27 et M7-27
sont pour le mesurage du Chiptac liquide
qui est un produit chimique, non
corrosif et inflammable, pour
1'agriculture.

Le M5-30 est pour le mesurage des
produits iiquides suivants; Primextra,
Lasso et Sutan +8 sont des produits
corroslfs et inflammable pour l'agricul-
ture.

Ces compteurs peuvent &tre install&s sur
des camion-citernes ou pour
installations fixes.

Modalité d'utilisation: L‘utilisation

commerciale et autorisée selon les
pratiques &8tablies dans le domaine de la
mesure et selon le mode d'emploi fourni
par le fabricant.

Spécifications pour l'installation et
l'utilisation: Dans le cas des

compteurs M5-27 et M5-30, 1l'entrée et la
sortie du boftier sont filet&s; il peut
s'agir d'un filetage femelle permettant
de raccorder directement un tuyau de 14*
ou d'une contrebride NAO~1250 de 14" qui
permet l'installation d'accesscires
comme un f£iltre ou une soupape.

Dans le cas des compteurs M7-27, les
accessolires peuvent 8tre fixé&s directe-
ment aux brides dfentrée et de sortie.

Les &l&ments rotatifs des modéles de
compteurs dolvent comporter des
coussinets de palier en acier inoxydable
et doivent &tre munis de coussinets de
teflon imprégn&s au carbone vitrifié
remplacable sur plaque d'appui. Tous
les joints d'étanch&ité doivent &tre en
Viton.
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PART 11 - Terms and Conditions - Cont'd

Installation and use is permitted only
for LC meter, M5-27, M7-27 at Underhill
Farm Supply, Vienna, Ontario for 1 meter
for use on liquid chiptac.

Installation and use is permitted only
for 1 meter at each site for use on
iiquid Sutan +8,

Agri-Centre,
5

t
te Hyacinthe, Quebec;

Certibec, Ste—Matine,
Chiteauguay, Quebec;

Harvex Agromart,
Chrysley, Ontario;

o A
Ui r Ly

ntario;

Meunerie Gé&rald Maheu Inc.
5t. Louis—de-~Gonzague, Quebec;

Bell-Can Alfalfa
Monté&e Ste, Marie
Veaudreuil, Quebec;

Munro Fertilizer
Lancaster, Ontario.

Not more than ten (10) meters of each
model are permitted, and at such other
locations as may, during the period for

which this temporary approval is in

effect, be authorized in writing by the
undersigned in consultation with the
approprlate Regional Office of the
Department of Consumer and Corporate
Affairs.
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PARTIE II ~ Conditions - Suite

L'installation et l'utilisation est
autoris& pour compteur LG, M5-27, M7-27
d Under hill Farm Supply, Vienna,

Oantario; pour un compieur pour usage

avec chiptac liquide.

L'installation et l1l'utilisation est
autorisé pour 1 compteur & chaque
endroit pour usage avec Sutan +8
liquide,
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Hyacinthe, Québec;

Certibec, Ste-Matine,
Chiteauguay, Québec;

Harvex Agromart,
Chrysley, Ontario;
IV m arwwomme A wme e oo
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Kemptville, Ontario;

Meunerie Gé&rald Maheu Inc.
St. Louis—de-Gonzague, Québec;

Bell-Can Alfalfa
Monté&e Ste—Marie,
Veaudreuil, Québec;

Munro Fertilizer
Lancaster, Ontario.

Pas plus de dix (10) compteurs de chaque
mod@le sont permis et aux autres
emplacements que le soussigné, aprés
consultation aupr@s des Bureaux
Régionals intéressés du Ministdre de la
Consommation et des Corporations,
autorisera par Ecrit au cours de la
durée d'application de la présent
approbation temporaire.
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six-phase metering cycle
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Required Markings: Markings shall be
shown on all devices of the type
described in Part I hereof in accordance
with the applicable requirements of the
Welghts and Measures Regulatioms.

Other Terms and Conditions: Unless its
extension is authorized in writing by the
undersigned, this temporary approval
expires June 1, 1984, or upon
approval being granted or denled pursuant
to sub-section 3(1) of the Welghts and
Measures Act, whichever occurs first,
Upon expiry of this temporary approval,
all devices which have been installed for
use in trade under its authority shall be
removed from service or, if approval has
been granted pursuant to subsection 3(1)
f the said Act, shall be modified as

“._._4lecessary to conform to all terms and

conditions specified in that approval.
Prior to any sale of devices of the type
described in Part I hereof, all of the
terms and conditions specified in this
Part shall be made known by the seller in
writing to the purchaser.

Reference No.: G6953-R96-18
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Inscriptions prescrites: Tous les

appareils du type déerit 3 la Partie I
ci-dessus devront porter les inscriptions
pertinentes prescrites par le réglement
sur les polds et mesures.

Autres conditions: A moins que le sous-
signé n'autorise par écrit une prolonga-
tion, la présente approbation temporaire
demeure en vigueur jusqu'au ler juin 1984
ou, jusqu’au moment ot 1l'approbation est,
solt accordée, soit refusée, conformément
au paragraphe 3(1) de la Loi sur les poids
et mesures, la premié&re des deux &chéances
d survenlr, Tous les appareils qui ont
été installés aux fins d'utilisation
commerciale en vertu des présentes,
devront &tre retirés du service ou, si une
approbation définitive est accordée
conformément au paragraphe 3(1) de ladite
Loi, tous les appareils devront sublr les
modifications précisées dans les condition
d'approbation définitive lors de
1'expiration de la présente approbation
temporaire. Préalablement 3 toute vente
d'un appareil du type décrit 3 la Partie I
ci~-dessus, le vendeur devra faire
connafitre par &crit 3 l1l'acheteur toutes
les conditions susmentionnées.

N°® de référence: G6953-R96~18
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W.R.
Chief
Legal Metrology Laboratorles

Virtue

JAN 12 1984
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Chef
Laboratoires de la Métrologie 1l&gale



